Informatii Utile!

MNu te descurci ?

Acceseaza site-ul companiei

sau scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj

Aceasta carcasa este universala si se potriveste pentru diferite tipuri de usi

cum ar fi: Usi mari

/ Usi medii / Usi mici etc.

— o R -—ﬂ
| |
'_____,,_-—-_ '_____.,_-—-_ _____,._-—-_
_————-_-_- _————-_-_-
,JL — —
o2 - j—/_JI N
L—— T — gt [

Deasemenea in aceasta carcasa se potriveste si corpul cu sertare in partea
inferioara. (in cazul modelelor cu usi mari). Acest corp este optional si schita
de montaj pentru acesta se regaseste in coletul aferent acestuia.

Py

_

Modul DULAP - 2U Pag. 8 MB-CAR2/4-DU2

Nu te descurci ?

Acceseaza site-ul companiei
sau scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj

Instructiuni montaj: CARCASA 2/4

U

| F
ol
@/@?
NE. REPER COD REPER DETALI CANTITATE

] LATERALA ST. 1904X458X16 ]

2 LATERALA DR. 1904X458X14 1

3 FUND 796X458X16 1

4 TAVAN 830X 480X16 ]

5 POLITA FIXA 796X458X16 2

& SOCLU 796X60X1 6 1

7 HDF 18546X411X4 2

ATENTIE: MONTAJUL NECORESPUNZATOR ATRAGE DUPA SINE PIERDEREA GARANTIEI PRODUSULUI

Surubelnitl Tn cruce
sau autofiletants

Modul DULAP - 2U

Este recomandat ca
rontajul 53 fie facut de
minim doud persoang

Pag. 1

Un ciscan de dimensiure
medie

MB-CAR2/4-DU2



Nu te descurci ?

Nu te descurci ?
Acceseaza site-ul companiei

Acceseaza site-ul companiei

~ 5au scaneaza codul QR pentru sau scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj instructiuni si video-uri cu montaj
Feronerie DULAP 2 USI MARI : Pasul 8
By e - ﬁw—“ : SEM) — Se introduce in suporturile (Sh) de pe placile (1) si (2) bara pt. umerase prin
b [’-'?_1 Pt : ’ ; i | 8 pozitionarea acestuia de sus in jos.

o
— | & % 1
Pasul 1

Se prind cu surubelnita sau infiletanta 8x (DE) pe placile (1) si (2) .(Detaliu 1)

Se monteaza 2x (Sh) pe placile (1) si (2) cu ajutorul suruburilor (S3) 3.5x16 -
cate 2 buc / suport in gaurile prevazute pt. aceasta. (Detaliu 2)

RN

P

Detaliu

Delﬁ |1

(2)

Modul DULAP - 2U Pag. 2 ME-CAR2/4-DU2 Modul DULAP -2U Pag. 7 MB-CAR2/4-DU2



Pasul 7

Nu te descurci ?

Acceseaza site-ul companiei
sau scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj

Se monteaza pe placile (1),(2) picioare plastic (Pi) x 4buc - cu suruburi

3.5x16 (S3) - cate 2 buc / picior.

Modul DULAP - 2U

Pag.6

MB-CAR2/4-DU2

Pasul 2 (Montaj Repere)

Nu te descurci ?

Acceseaza site-ul companiei
sau scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj

Se prinde placa (6) de placa (6) cu ajutorul celor 3 x Confirmatoare (Co).
Ele se pot strange cu infiletanta sau manual cu cheia imbus care se afla in pachet

L

i g ¥

e

ol
oy e

"FFIEI
e

o {THCICHCTH

Modul DULAP - 2U

Pag. 3

MB-CAR2/4-DU2



Nu te descurci ?

Acceseaza site-ul companiei

sau scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj

Pasul 3 (Montaj Repere)

Se prind placile(5) de placa (2) cu demontabili (De) x 4 buc in gaurile
prestabilite, urmand ca apoi sa se infileteze (Ca) x 4 buc pana acestea
raman stranse. Ty

Se prinde placa (3) de -' i,
placa (2) cu cele 2 Ty =Yy
Confirmatoare (Co) ' '

Pasul 4 (Montaj Repere) s

Se prinde placa (1) de placile (5) cu demontabili (De) x 4 buc in gaurile
prestabilite, urmand ca apoi sa se infileteze (Ca) x 4 buc pana acestea
raman stranse. _

Se prinde placa (1) de
placa (3) cu cele 2
Confirmatoare (Co)

Modul DULAP - 2U Pag. 4 MEB-CAR2/4-DU2

Pasul 5

Se monteaza placa (4) de placile
gaurile prezente pe placa 4.

Pasul 6 (Montaj HDF)

Nu te descurci ?

Acceseaza site-ul companiei
sau scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj

&

(1) si (2) cu Confirmatoare (Co) x 4 buc, in

Se masoara diagonalele sa fie in vinclu, dupa care se prind HDF-urile (7)
folosindu-se de ciocan cu aj[utnrul unor cuie (Cu) x 65 buc, iar la imbinari se

foloseste 1 bagheta plastic

Ad

S50 masoara

dl nalela

3 fle in vinclu
Inainte de a monta
HOF-ull

Profil H).

Modul DULAP - 2U

Pag.5

Detaliv Prafil H

MB-CAR2/4-DU2



Nu te descurci ?

Acceseaza site-ul companiei

cau scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj

In cazul in care modelul de maner ales coincide cu cel de jos:
Se monteaza pe placa (4) maner (Mn) x 2 buc cu suruburi (S4) M4x22 - 4 buc
in gaurile existente pe placa.

Maner 2. - Surub- M4dx22

In cazul in care modelul de maner ales coincide cu cel de jos:
Se monteaza pe placa (4) maner (Mn) x 1 buc cu suruburi (54) M4x27 - 2 buc
in gaurile existente pe placa.

Maner 2. - Surub- M4x27

Modul Corp Superior 2 US| Pag. 8

MEB-COSUP-2U

Nu te descurci ?

Acceseaza site-ul companiei
sau scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj

Instructiuni montaj: Corp Superior 2 USI

ATENTIE: Prinderea corpurilor superioare de cele
inferioare se face cu ajutorul suruburilor 3.5x30 mmil

NR. REFER COD REPER DETALI CANTITATE
] FUND 796X458X16 mm 1
2 LATERALA ST. / DR. | 462X458X16 mm 2
3 TAVAN 830X480X16 mm ]
4 UsSA 458X406X16 mm 2
5 HDF 410X472X4 mm 2

ATENTIE: MONTAJUL NECORESPUNZATOR ATRAGE DUPA SINE PIERDEREA GARANTIEI PRODUSULUI

Surubelnitad in cruce
sau autofiletant’

Este recomandat ca
mantajul 55 fie fAcout de
minim doud persoane

©

Modul Corp Superior 2 USI

Un clacan de dimansiuna
media

Pag. 1 MEB-COSUP-2U



Nu te descurci ? Nu te descurci ?

Acceseaza site-ul companiei Acceseaza site-ul companiei
~ 5au scaneaza :n:lul_l‘:tﬂ pentru sau scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj instructiuni si video-uri cu montaj

Elemente feronerie pt. Corp Superior 2 U: Atentie | Se gaureste fata de sertar in functie de modelul de maner. In interiorul

CONEBMATOR 7X50 SURUE 3.5%16 . SURUBTI COMFRMATON &7 SURUE TIF CONEIRMATOR 4122 - LSl exista mai multe tipuri de semne care sa va ajute sa da-ti EEUI’i in FIIEI(EI.

| B E il (15 EI * | EI - | Fiecare semn este atribuit unui tip de maner. Se gaureste ¢u un burghiu cu
diametru de 5 mm. Recomandarm a se masura inainte distanta dintre gaurile de p

CLIE SLIRUE 3.5%30 BALAMALE AFLICATE > T r— s
——— — i placa cu distanta dintre gaurile de pe maner inainte de a gauri placa.

:

Pasul 1 (Montaj Balamale pe Usa)

Se prind pE{[]lEll:ilE (4) balamale (Ba) x 4buc cu suruburi (S3) x 8 buc, cate

2 balamale [ usa, cate 2 buc suruburi / balama.

In cazul in care modelul de maner ales coincide cu cel de jos:
Se monteaza pe placa (4) maner (Mn) x 1 buc cu suruburi (S4) M4x27 - 4 buc
in gaurile existente pe placa.

Maner 1. - Surub- M4x27

Modul Corp Superior 2 USI Pag. 2 MEB-COSUP-2U Modul Corp Superior 2 US| Pag. 7 MB-COSUP-2U



Nu te descurci ? Nu te descurci ?

Acceseaza site-ul companiei Acceseaza site-ul companiei
sau scaneaza codul QR pe ntru sau scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj instructiuni si video-uri cu montaj
Pasul 7 (Montaj Balamale aplicate ) Pasul 2 (Montaj Repere)
Se lipeste usa cu balamale aplicate (4) de cantul placii (2) si se monteaza pe Se prinde placa (2) de placa (1) cu Confirmatoare

placa (2) balamale (Ba) x 2 buc folosindu-se suruburi 3.5x16 (53)
- cate 2 / balama. (Co) x 2 buc.

s

1 H/
\L‘_H
. ( 2 ]

I.i )
Pasul 3 (Montaj Repere) /

Se prinde placa (2) de placa (1) cu Confirmatoare
(Co) x 2 buc .

-

Modul Corp Superior 2 USI Pag. 6 MB-COSUP-2U Modul Corp Superior 2 US| Pag.3 MEB-COSUP-2U



MNu te descurci ?

Acceseaza site-ul companiei

sau scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj

Pasul 4 (Montaj Repere)

Se prinde placa (3) de placile (2) cu Confirmatoare
(Co) x 4 buc .

Pasul 5 (Montaj HDF)

Se masoara diagonalele sa fie in vinclu, dupa care se prind Hdf-urile (5)
folosindu-se de ciocan cu ajutorul unor cuie (Cu) x 30 buc. Intre ele se
foloseste un Profil H care imbina cele doua placi. (detaliu 1)

Aa

S_e masoara
dia _Dnale_le
sa fie in vinclu

inainte de a monta 3 i
HDF-ul!

i e |
et Lo /

Modul Corp Superior 2 USI Pag. 4 MB-COSUP-2U

Pasul 6 (Montaj Balamale aplicate )

Se lipeste usa cu balamale aplicate (4) de cantul placii (2) si se monteaza pe
placa (2) balamale (Ba) x 2 buc folosindu-se suruburi 3.5x16 (53)

- cate 2 / balama.

Modul Corp Superior 2 USI

Nu te descurci ?

Acceseaza site-ul companiei

sau scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj

Pag.5 MB-COSUP-2U



Nu te descurci ?

Acceseaza site-ul companiei

sau scaneaza codul QR pentru
instructiuni si video-uri cu montaj

DETALIU MONTAJ (Montaj corp superior)

Atentie ! Acest pas este valabil doar pentru modelele care au in gama lor
acest corp superior (suprapozabil) care este optional si care ofera un plus
de spatiu cu un design minimalist,

Montajul este relativ simplu:
Se pozitioneaza si se alineaza corpurile astfel incat sa se poata fixa.
Se prinde corpul superior de cel inferior cu 4 x suruburi 3.5 x30 mm.

P, e Y

{

%Jﬁ Sy
]

| |

MNu te descurci ?

Acceseaza site-ul companiei
sau scaneaza codul QR pentru
fThi si video-uri cu montaj

N

Modul Corp Superior 2 Usi MB-COSUP-2U



